

Событие, о котором я хочу рассказать произошло недавно во второй половине октября 2016 года. У меня появилась возможность встретиться с человеком, с которым я общался по телефону лет 5, но ни разу его не видел. Мы познакомились на сайте знакомств, где парень ищет парня. Ему тогда было около 54 лет. Он мне рассказал, что женат, но иногда встречается с парнями для секса, в сексе он — актив. Предложил встретиться. Мне тогда было 40 лет, я тоже женат. И хотя меня давно интересовал интим с парнем, я не торопился этим заниматься. Мы с ним созванивались время от времени и в итоге подружились. Я практически был уверен в его порядочности, но на секс всё как-то не решался. И вот в конце лета я решился с ним встретиться. В тот день встреча была мимолетной, ему было некогда, но всё же мы успели сделать друг другу минет, и конечно, увидеть друг друга воочию. Так как я рассчитывал на большее (секс анальный), то желание встречаться не только осталось, но и возросло. Алексей (назовем его так) сообщил, что у него для встречи со мной есть неделя, так как жена легла в больницу, и квартира свободна. Я мог только в выходной день попасть к нему, и мы этим воспользовались. Я приехал к нему вечером около шести, он подготовил ужин, спиртное. предложил мне раздеться и принять с дороги душ. Я принял душ, хотя вчера был в бане, где побрил яйца и вокруг ануса, сделал стрижку на лобке, а сейчас прочистил кишечник с помощью шланга от душа. И вышел к нему в рубашке и кальсонах. Он сказал, что у нас весь вечер и ночь впереди успеем всё, но для начала надо покушать. Так и сделали. Он очень вкусно готовит. Мы выпили, закусили, в общем посидели поговорили. И вот настал долгожданный момент. Алексей отправил меня на уже подготовленный разложенный диван, а сам пошел в ванную. Минут через 5 вернулся от туда голый. Я лежал в семейных трусах. — А ты почему еще зачехленный? — спросил Леша.

Я тут же снял трусы и залез под одеяло. Мы обнялись и принялись целоваться. Уезжая на встречу к нему я побрил бороду, а он не брился и думаю дня 2 точно. Это я ощутил во время поцелуев, но мне было и так приятно. Сбывается моя 30 летняя мечта. После поцелуев, перешли к минету. Сначала он мне пососал, но не дал кончить, потом я ему. Размеры наших членов были средние и почти одинаковы, мой чуть потолще и короче, а его подлиньше и тоньше. Когда его член хорошо встал, я ему одел презерватив. Леша смазал мне мою дырочку каким-то жидким кремом и предложил, чтоб я сам сел на его орудие. Так и я сделал. О какое это ощущение, чувствовать внутри себя живой член. Ведь до этого я использовал разные подходящие предметы, и они проигрывали всегда. А тут член!!! И можно как хочешь на нем двигаться!!! Я был в восторге! Но недолго это продлилось, я быстро кончил. Видноказалось, долгое воздержание (я с женой занимался сексом последний раз месяца 3 назад, а дрочил последний раз за неделю до этого), да и до этого он мне сосал, и конечно я сильно перевозбудился. Леша очень понравилось, что я кончил сидя на нем.

Мы решил немного отдохнуть. Сходили в душ смыли мою сперму, Леша вышел на балкон курить, а я лег на диван. Вернувшись он лег ко мне и мы поболтали, обсудили произошедшее и повторили. Теперь позу для секса я выбирал сам. Я лег на спину Леша поднял мои ноги и вошел в меня «по-офицерски», я мечтал чтоб во время близости можно было видеть друг друга. Потом я перевернулся на живот, и встал раком. Тоже максимум удовольствия. Потом лег на живот и Леша лег на меня. Такое плотное соприкосновение мне очень нравилось. Леша

был близок к финалу, но не хотел кончать в презик. Он снял его и попросил меня чтоб я довел его до оргазма ртом. Конечно я так и сделал, но кончать в рот он не стал, спустил мне на грудь. Мы опять сполоснулись Леша покурил на балконе и снова легли. Конечно, мне бы еще хотелось, но любовнику моему все-таки 60 лет и я настаивать не стал, а он привык ложиться спать рано.

Утром проснувшись мы повторили Леша опять хотел чтоб я сам сел на него, мне же хотелось, разнообразить позы, но я в гостях, и слово хозяина для меня закон. И опять не долго попрыгав на нем в кончил. Алексей не захотел больше кончать и на этом мы закончили. Мне надо было собираться уезжать, и позавтракав мы расстались. Я конечно же очень был рад такой долгожданной встречи, и сказал ему об этом. Мы простились, но пообещали вновь встретиться. Но пока, к сожалению, не знаю когда это будет. Дома ложась спать я частенько вспоминаю о той ночи и мечтаю повторить ее.